一般財団法人姫路市まちづくり振興機構 理事長 内 海 將 博 (代表者印省略)

事務所移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、当機構の本部事務所並びに都市施設部事務所を、下記住所に移転すること になりましたのでご案内申し上げます。

新事務所移転を機に、関係者の皆様、市民、利用者の皆様からのご期待に応え、信頼していただけるよう職員一同さらなる努力を重ねて参る所存でございますので、今後とも一層のご支援ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

記

- 1 本部事務所 (総務調整室) について
 - (1) 新住所:〒672-8048 姫路市飾磨区三宅一丁目 196 番地
 - (2) TEL:079-221-2903(従来どおり) FAX:079-221-2908(従来どおり)
 - (3) 移転日:令和元年12月23日(月)

※本部移転作業のため、12月20日(金)~22日(日)は機構関連施設におけるメールの送受信ができません。ご迷惑をお掛けしますがご了承ください。

- 2 都市施設部事務所について
 - (1) 新住所: 〒670-0012 姫路市本町68番地 タイメイクビル 2F
 - (2) TEL: 079-221-2905 FAX: 079-240-6333
 - (3) 移転日:令和元年12月16日(月)

